

# 中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线 上半年普惠贷款利率压降8个基点



早报7月5日讯 7月5日下午,中国银行青岛市分行副行长吴维彬做客民生在线,围绕“支持中小微企业、促进民生消费”主题与网友展开在线交流。

## 多款产品落地贷款更便利

吴维彬介绍,中国银行作为国有大行,持续在落实国家战略、支持地方实体

经济发展中贡献自己的力量。加大普惠金融的供给,实施减费让利,全力支持小微企业纾困和高质量发展。

上半年,中国银行青岛市分行普惠贷款较年初新增32.69亿元,同比多增9.5亿元,贷款增速达23.25%。同时加大线上产品服务力度,做好“惠担贷”“科创贷”“知惠贷”等新投产线上产品的落地推广,让岛城中小微企业贷款更为便利。

在减费让利方面,中国银行青岛市分行对新发放的普惠小微企业贷款实行优惠利率,帮助普惠小微企业降低财务成本,上半年末普惠贷款利率3.68%,较年初下降8个基点。“同时普惠小微企业贷款涉及的抵押登记费等一系列费用由我行承担,切实为小微企业减压减负。”吴维彬说。

## 全力支持市民购房金融需求

在助力乡村振兴方面,中国银行青岛市分行不断提升“三农”金融服务水平。上半年,该行涉农贷款较年初新增32.51亿元,贷款增速13.83%。

2023年政府工作报告提出,要着力扩大国内需求,把恢复和扩大消费摆在优先位置。结合岛城市民需求与自身特色,中国银行青岛市分行在家装家电、跨境、教育、体育等消费领域,推广特色金融产品。“如针对境外旅客群,升级全币种国际芯片卡,境外用卡既便捷又实惠,助力广大市民在重点领域的消费。”吴维彬说。

现场有网友提出中国银行青岛市分行在支持购房方面的举措,吴维彬回应,

中国银行青岛市分行是青岛市首批“商转公”合作银行,与青岛市公积金管理中心合作,全力支持广大市民购房金融需求。此外,中国银行青岛市分行还推出二手房“带押过户”模式,“通俗讲,就是我行存量房贷款客户在出售房子时,不需要提前结清房贷,就可以完成过户、发放新贷款。”吴维彬介绍,这种模式有利于减轻市民筹资提前还贷压力,降低制度性交易成本,缩短交易周期,提高交易效率,促进房地产良性循环和健康发展。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

## “民生在线”下期预告

网谈时间:7月6日下午2:30—4:00  
网谈单位:市民营经济局

## 旧堤坝变身滨海绿道



昔日破损的堤坝,经过改造变身滨海绿道。日前,欢乐滨海城片区滨海绿道实现贯通,串联起了约4公里的黄金海岸线,成为后海的新打卡地。从这里向西眺望,后海的美景尽收眼底。沿线建设了驿站、步行道、雕塑景观、儿童游乐区,丰富了市民的游玩体验。

观海新闻/青报全媒体记者 于洁 摄

## 部分公交 末车延时

早报7月5日讯 随着夏季气温升高,夜间出行购物消费的市民游客越来越多,为助推城市夜经济发展,城运控股交运温馨巴士公司全力做好夜间公交运营服务和安全保障工作,为乘客夜间出行送去便利与温暖。

“目前601路、606路、608路、626路、637路5条线路末车延长时间为20分钟至90分钟不等。”温馨巴士公司相关负责人介绍,在调整部分线路末车时间基础上,温馨巴士公司还通过智能调度大数据系统,随时调整运力配置和发车频次,缩短乘客的等候时间。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 江敏)

## 城阳为环保企业 提供保姆式服务

早报7月5日讯 今年2月,山东省在全国率先出台《低挥发性原辅材料替代企业豁免挥发性有机物末端治理实施细则(试行)》,根据这一《细则》,实施低VOCs原辅材料源头替代的企业可以申请对末端治理设施进行豁免,减少了治污设施的运行成本,永丰余纸业(青岛)有限公司成为青岛市首家成功申请豁免企业。“预计此次豁免工作完成以后,每年可节约环保治理费用20余万元。”该公司负责人日前表示。在帮助企业完成申报过程中,青岛市生态环境局城阳分局全程提供保姆式的服务,赢得了企业的肯定和赞誉。(通讯员 路坤超)

## 加强产业扶持 助企绿色发展

早报7月5日讯 青岛市生态环境局城阳分局加强环保产业扶持力度,重点帮扶环保科技类“瞪羚”企业,助力青岛众瑞智能仪器股份有限公司准确掌握政策导向,及时调整发展策略,提高市场转化率,增强企业核心竞争力,帮助企业获评《国家鼓励发展的重大环保技术装备目录(2020年版)》技术装备支撑单位以及国家级高新技术企业、山东省民营企业创新100强、青岛市颗粒物测量与应用技术重点实验室等。(通讯员 陈昭旭)

## “举手之劳”参与挽救生命

血液库存逼近警戒线 我市部分献血点开启夜采模式

早报7月5日讯 正值酷夏,街头人流量减少,献血人数也大幅减少,血液库存已逼近警戒线。7月5日,青岛市中心血站发布《致岛城爱心市民的无偿献血倡议书》,呼吁广大爱心市民朋友们积极捐献热血,您的“举手之劳”,挽救的不仅仅是一条鲜活的生命,更托起了一个个家庭的希望!全市部分献血点也开启夜采模式,延长献血时间。

青岛市中心血站工作人员介绍,血液是临床医疗救治中不可替代的宝贵资源,世界上每秒钟有3个人需要输血,在血液无法实现人工制造或用其他物质替代的当下,无偿献血是医疗用血的唯一来源。青岛市有96家医疗用血机构,每月输血患者约1.3万人次,临床用血量呈逐年增长趋势,全

市每天至少需要500人献血才能够基本满足临床用血需求。

6月份以来,青岛市中心血站累计向临床供应红细胞359.3万毫升,血小板2629个治疗量,血浆199万毫升,冷沉淀5694.5个单位,距离完全满足临床患者需求仍有较大差距。连日来,青岛市血液库存持续走低,目前仅能满足5天左右的临床用血。在优先保障大出血、外伤、产妇等危、急、重症患者用血的同时,还有大量血液病患者、择期手术患者在等待血液的救治,对他们和家人来说,每一分钟的等待都是煎熬。

市中心血站工作人员介绍,科学献血无损健康,期望能有更多的机关、企事业单位、社会团体和爱心市民朋友们了解、支持和参与无偿献血公益事业。为方便爱心市民参与无偿献血,青岛市

心血站及时调整采血时间,全市部分献血点开启夜采模式,延长献血时间。

呼吁每一名健康适龄公民(18—55周岁,多次献血且无不良反应可延长至60周岁)自觉自愿地加入无偿献血队伍,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命,传递给患者与病魔斗争的勇气与信心。青岛市无偿献血服务热线:96606。(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 任霄惠)



扫码查看全市夜采地点